

工会主席：我真正体验到 法轮功神奇的能量

明慧网



2014年春天，我乘车从另一城市回家，在车站看到有很多人在候车，我给一位女士讲真相劝三退，她说：“我是一个国企的工会主席，是党员，你讲的很有道理，中共用谎言治国、造假习惯了，我不信那一套，我退。”

很快来车了，那个女工会主席坐在车的最前座，我坐她旁边。她跟我说：“我患有尿急症，中途得下车两次找厕所，不然就丢人了，为了下车方便，我每次坐车都要坐前排坐。咱们长话短说，我想问你，为什么中共打压这样严重你不放弃修炼？”

我说：“法轮功是佛家高德大法，修炼真、善、忍这三个字。要求修炼者必须做到先他后我，无私无我，遇事向内找向内修，看淡世间一切，不断净化心灵，这么好的功法我不会放弃的，而且我亲身受益良多。中共对法轮功是诬陷诽谤，是在毁灭人的道德，所以我们才讲真相。”

这位工会主席说：“讲的很在理，我现在明白了，你能把你学的著作的内容讲给我听吗？我想再深入了解一下。”我说：那我给你背我师父写的《洪吟》，她说好。

我基本把《洪吟》背下来了，在背的时候，她多次让我把一首诗再背一遍。她高兴地说：“太好了，这是我一生听到最入耳、最难得的。”车快到终点了。这位工会主席站起来说：“呀！快到终点站了，我只顾听你背书听你讲，我忘记下车找厕所了。”

下车之后，这位工会主席握住我的手兴奋地说：“我没问题了，尿急病可能今天没问题了，我身体很轻松，没有任何紧张的感觉，我被尿急症纠缠十几年，到处治不见效，十几年来我今天忽然感觉身体轻松。”

我说：“你与法轮功有缘，你喜欢听，喜欢学，你把法装到心里了，当然你要受益啊！”她激动地说：“法轮功太伟大了！中共迫害的是奇功、神功，必遭天谴！我要修炼法轮功了，不能失去这次机会，我要和你保持联系，我真正体验到法轮功神奇的能量！真的太神了！真的了不起！”

后来，这位女工会主席跟我多次联系，请了大法的书、教功录像带，真正开始修炼了。

■ 觉醒 ■

法官求撤名与 博士退党

明慧网

共产党的灭亡是天定的，现在越来越多的人开始觉醒和反思，下面举两个真实的例子。

刑庭庭长的请求。一天，我认识的一个刑庭庭长，突然跟我说一件事。他说得知自己在国外（追查迫害法轮功国际组织）被列入了被追查的名单，他恳请我帮助联系去掉他的名字。

该庭长说，当初他给法轮功学员判刑，是“610”（专门迫害法轮功的非法组织）和政法委强制性的，他不判别人也得判，所以没有办法。现在知道被列入了被追查名单，他十分担心影响到自己及子孙后代，并说再也不参与迫害法轮功了。

博士终于退党。我认识一位博士，她是一个比较优秀的人才，也是一个十分单纯、善良、倔强的人，之前给她讲真相她固执地不听。

一天，我再次给她讲真相，从中共篡政以来的各种运动，到文化大革命、六四、迫害法轮功、迫害异议人士一点点地讲，她静静地听，和之前的高傲、反对形成鲜明的对比。

随后她讲了自己的经历，讲到伤心处不断地流泪，她说自己一心工作，不断地研发，为了创业，为了实验，卖掉房子，她踏踏实实地钻研，因为不善言辞与社交，没有背景，最终的成果却成了政府和别人的，而自己还背负着一身债务。她的泪水透露出极度的无奈。

说到退出中共组织，她发自内心地同意。她说，当初是真心加入中共，感觉加入了能更好地利用所学专业造福百姓。但是加入后才知道，中共完全是说一套做一套，宣传中共如何好，如何为百姓好等等都是骗人的。她后悔加入，并说如果不是亲身经历她不会相信中共是如此邪恶的。

可贵的中国人快快觉醒吧，我们是神的子民，不是马列子孙，不要充当邪党的陪葬。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

